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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE MAIO DE 2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de 2024, os Conselheiros do CRECE Central e convidados 

reuniram-se às dez horas, de forma hibrida no Plenário 1º de Maio e por meio da plataforma Teams, para realizar 

a Posse e a 1ª Reunião Ordinária dos Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2024 a abril/2025. Além da 

Posse, serão tratados os seguintes assuntos: Informes da Executiva; Aprovação do Regimento Interno, Eleição 

da Comissão Executiva e Informes dos CRECEs Regionais. A reunião será coordenada pela senhora Débora 

Greice que deu início passando o vídeo Escola Democrática da educadora Ângela B. Antunes do Instituto Paulo 

Freire. Em seguida passou a palavra à professora Vilany que comentou sobre a 4 ª edição do Curso de 

Formação para Conselheiros do Instituto Paulo Freire. A senhora Debora passa para a leitura dos nomes e 

assinatura dos termos de posse dos Conselheiros Regionais que irão tomar posse, com uma breve apresentação 

de cada um deles. Após os devidos esclarecimentos, a senhora Debora faz a leitura do termo de posse iniciando 

a posse dos representantes presentes nesta reunião. Do CRECE Butantã, tomam posse: Daniel Teixeira da 

Costa (Titular) do segmento Comunidade e Patrícia Cristina de Souza (Titular) do segmento Profissionais da 

Educação; Do CRECE Capela do Socorro, tomam posse: Edivaldo Dos Santos Nascimento (Titular), Maria 

Vilany Rodrigues da Silva (Titular) e Gilvana Oliveira Brandao Prado (Suplente) do Segmento de Profissionais da 

Educação; Do CRECE Itaquera, toma posse: Joes Edward Perez Montecinos (Titular) do Segmento 

Comunidade; Do CRECE Jaçanã/Tremembé, toma posse: Leandro de Lima Souza Rocha (Titular) do Segmento 

Profissionais da Educação; Do CRECE Pirituba/Jaraguá, tomam posse: Daniela dos Nascimento Rodrigues 

(Titular) do Segmento Profissionais da Educação e Marcela Sousa de Matos Piacentini (Titular) do Segmento 

Comunidade; Do CRECE Santo Amaro, tomam posse: Joao Batista M. Paes de Barros Filho (Titular) do 

Segmento de Profissionais da Educação; e Adriana Vicentina da Silva Carvalho (Titular) do Segmento 

Comunidade; Do CRECE Ipiranga, tomam posse: Joeferson Faccin Jose de Almeida (Titular) e Juliana Apezatti 

Lima  (Suplente) do Segmento de Profissionais da Educação e Cesiane Amâncio Antônio dos Santos (Titular) do 

Segmento Comunidade; Do CRECE Guaianases, tomam posse: Igor Fernando da Costa Cavalcante (Titular) e 

Ana Paula Pretelli Nascimento da Silva (Titular) do Segmento de Profissionais da Educação; Do CRECE 

Freguesia/ Brasilândia, tomam posse: Silvana de Freitas Osorio Soares (Titular) e Ligia Priscila Pacheco de 

Almeida (Titular) do Segmento de Profissionais da Educação; Do CRECE Campo Limpo, toma posse: Angeliete 

Maria França de Moraes(Titular) do Segmento de Profissionais da Educação; Do CRECE São Mateus, tomam 

posse: Conceição Aparecida Sales (Titular) do Segmento de Profissionais da Educação e Ruben Augusto da 

Silva Barnabé (Suplente) do Segmento Comunidade; Do CRECE São Miguel, toma posse: Sheila Cristina de 

Lima (Titular) do Segmento de Profissionais da Educação. Observação a senhora Adriana Vicentina da Silva 

Carvalho e o senhor Joes Edward Perez Montecinos do Segmento Comunidade tornaram-se Titulares. Em 

seguida a senhora Débora passou para a apresentação e aprovação do Regimento Interno, fazendo a leitura da 

proposta apresentada. A professora Conceição apresentou uma consideração no Artigo 5º, do capítulo IV, 

solicitando a inclusão no inciso I dos termos: (e ou estudante). O senhor Rubens sugeriu a substituição da 

palavra (for) por (será) no capítulo V artigo 8º, parágrafo 2º. Após a apreciação dos destaques e não havendo 

posição contrária, o mesmo foi inserido no Regimento que foi então submetido à aprovação, sendo aprovado por 

unanimidade. O Regimento aprovado segue como anexo nesta Ata. Na sequência a senhora Debora deu início 

ao processo de eleição da comissão executiva dando a palavra para a senhora Kézia que sugeriu que os 
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segmentos “Comunidade” e “Profissionais da Educação” se reunissem separadamente e discutissem. Em 

seguida houve a eleição para a Comissão Executiva do CRECE Central com os seguintes candidatos e votos por 

segmento Profissionais da Educação com Angeliete Maria França de Moraes (05 votos), Ligia Priscila Pacheco 

de Almeida (03 votos), Edivaldo Dos Santos Nascimento (05 votos), Patrícia Cristina de Souza (03 votos), 

Joeferson Faccin José de Almeida (02 votos), Maria Vilany Rodrigues Da Silva (04 votos), João Batista M. Paes 

de Barros Filho (05 votos), Leandro de Lima Sousa Rocha, (05 votos). Segmento Comunidade com Daniel 

Teixeira da Costa (03 votos), Joes Edward Perez Montecinos (04 votos), Adriana Vicentina da Silva Carvalho (05 

votos), Marcela Sousa de Matos Piacentini (05 votos), Marise do Carmo Viana Faustino (01 votos), Cesiane 

Amancio Antonio dos Santos (01 votos). A Comissão Executiva ficou da seguinte forma, Titulares: Angeliete 

Maria França de Moraes - Edivaldo dos Santos Nascimento - João Batista M. Paes de Barros Filho - Marcela 

Sousa de Matos Piacentini - Adriana Vicentina da Silva Carvalho - Joes Edward Perez Montecinos; Suplentes: 

Maria Vilany Rodrigues Da Silva - Leandro de Lima Sousa Rocha- Ligia Priscila Pacheco de Almeida. Após a 

finalização da eleição a senhora Debora passou a palavra para educadora Vilany que fez a leitura da Nota 

Pública do CRECE Central em repúdio a agressão do Governo do Estado contra os estudantes, em seguida o 

senhor Edivaldo apresentou o abaixo-assinado elaborado pelo CRECE Central sobre a Educação Inclusiva. Em 

seguida nos informes dos CRECEs Regionais a educadora Conceição do CRECE Regional de São Mateus 

apresentou uma Carta Aberta denunciando o fechamento de salas da educação infantil. Não havendo nada mais 

a tratar, a senhora Debora agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e eu, Adriana Gorijo Ortega, 

lavrei a presente Ata que segue com os seguintes anexos: 1) lista de presença disponibilizada pelo Teams; 2) 

Regimento Interno aprovado; 3) Nota Pública, 4) Abaixo Assinado da Educação inclusiva. São Paulo, 25 de maio 

de 2024. 
Posse e 1ª Reunião do CRECE Central - 2024/2025 
Horário de início: 25/05/2024 às 10:24:48 – Horário de término: 25/05/2024 às 13:25:20 
Ord. Nome Completo 
1- Angeliete Maria França de Moraes 
2- Daniel Teixeira da Costa 
3- Débora Greice dos Santos Gois 
4- Edivaldo Dos Santos Nascimento 
5- Patricia Cristina de Souza 
6- Gilvana Oliveira Brandao Prado 
7- Silvana de Freitas Osorio Soares 
8- Ligia Priscila Pacheco de Almeida 
9- Igor Fernando da Costa Cavalcante 
10- Ana Paula Pretelli Nascimento da Silva  
11- Joeferson Faccin Jose de Almeida 
12- Cesiane Amancio Antonio dos Santos  
13- Juliana Apezatti Lima 
14- Joes Edward Perez Montecinos 
15- Maria Vilany Rodrigues Da Silva 
16- Leandro de Lima Sousa Rocha 
17- Daniela dos Nascimento Rodrigues 
18- Marcela Sousa de Matos Piacentini 
19- Joao Batista M. Paes de Barros Filho  
20- Adriana Vicentina da Silva Carvalho  
21- Marise do Carmo Viana Faustino 
22- Conceição Aparecida Sales  
23- Ruben Augusto da Silva Barnabé  
24- Sheila Cristina de Lima  
  


